



习近平分别同土耳其总统埃尔多安、乌克兰总统泽连斯基、巴巴多斯总理莫特利通电话

新华社北京7月13日电 国家主席习近平7月13日晚同土耳其总统埃尔多安通电话。

习近平指出，去年以来，中土两国务实合作取得可喜进展，展现出强劲韧性和巨大潜力，双方就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作，为两国关系增添了新亮点。中土即将迎来建交

50周年，中方愿同土方一道努力，推动中土战略合作关系得到更大发展。

习近平强调，双方应该坚持尊重彼此核心关切，增强战略互信。中方支持土方维护国家主权、独立、领土完整，走符合自身国情的发展道路，愿同土方加强反恐、安全等领域合作。双方应推进对接共建“一带一路”倡议和土方

“中间走廊”计划，探讨优化双边贸易结构的新思路新举措，提升经贸合作水平，推动两国务实合作取得更多成果。中方愿同土方深入开展疫苗合作，助力土方早日战胜疫情。双方应该共同反对溯源政治化、病毒标签化，推动构建人类卫生健康共同体。

(下转2版)

中国共产党成立100周年庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表

会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署

李克强汪洋赵乐际韩正参加会见 王沪宁参加会见并在总结会议上讲话



7月13日，党和国家领导人习近平、李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北京人民大会堂会见中国共产党成立100周年庆祝活动筹办工作有关方面代表。

新华社记者 殷博古 摄

新华社北京7月13日电 中国共产党成立100周年庆祝活动总结会议13日上午在吉林长春召开。会议深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，重点围绕加强机关党的建设，提升领导专门协商机构工作效能进行研讨。全国政协副主席兼秘书长李斌出席并讲话。

再创佳绩。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、赵乐际、韩正参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

13日上午，人民大会堂北大厅灯光璀璨、气氛热烈。11时许，习近平等来到这里，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表

们中间，同大家亲切交流并合影留念。

日前，习近平主持召开中共中央政治局常委会会议，专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平强调，隆重庆祝中国共产党成立100周年，是党中央从全局和战略高度作出的重大部署，是党和国家政治生活中的大事。在党中央坚强领导和

各级各方面共同努力下，庆祝活动盛大庄严、气势恢宏，礼序乾坤、乐和天地，充分体现了仪式感、参与感、现代感，办出了中国风格、中国气派、中国风采，起到了统一思想、凝聚力量、振奋人心、鼓舞士气的积极作用，完全达到了预期目的。

(下转2版)

我国上半年进出口总值18.07万亿元

同比增长27.1%

据新华社电 海关总署13日发布数据，今年上半年我国货物贸易进出口总值18.07万亿元人民币，比去年同期增长27.1%，连续13个月实现同比增长，外贸稳增长态势进一步巩固。

海关总署新闻发言人、统计分析司司长李魁文当天在国新办新闻发布会上说，上半年，我国进出口规模创下了历史同期最好水平，与2019年同期相比也增长了22.8%。

从贸易伙伴来看，上半年，我国对前三大贸易伙伴东盟、欧盟、美国分别进出口2.66万亿、2.52万亿、2.21万亿元，分别增长27.8%、26.7%、34.6%；对日本进出口1.18万亿元，增长14.5%。同期，我国对“一带一路”沿线国家、RCEP贸易伙伴进出口分别增长27.5%、22.7%。

展望全年外贸形势，李魁文表示，当前新冠肺炎疫情仍在全球多地蔓延，疫情走势错综复杂，外贸发展面临的不确定、不稳定因素依然较多。同时，去年下半年，我国外贸进出口比去年上半年增长近27%，在较高基数影响下，今年下半年进出口同比增速或将放缓，但全年进出口仍然有望保持较快增长。

全国地方政协秘书长工作交流座谈会在吉林召开

李斌出席并讲话

本报讯(记者 高峰) 全国地方政协秘书长工作交流座谈会7月12日至13日在吉林长春召开。会议深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，重点围绕加强机关党的建设，提升领导专门协商机构工作效能进行研讨。全国政协副主席兼秘书长李斌出席并讲话。

李斌指出，政协机关要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务，深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义和实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，进一步增强做好党的统战工作和人民政协

工作的责任感使命感，把学习成效体现到服务政协履职、加强机关建设的各项工作中。

李斌强调，要以习近平总书记“七一”重要讲话精神为指导，进一步加强机关党的建设，把政协机关建设成为坚决维护党中央集中统一领导、落实党中央决策部署的坚强阵地。要落实全面从严治党要求，坚决反对形式主义、官僚主义，守好廉洁自律的政治底线。要树立鲜明用人导向，大力倡树干事创业、担当作为、认真细致、精益求精的工作作风，进一步提高机关干部的政治能力、服务履职能力、改革创新能力和推动落实能力，积极推进模范机关建设。

(下转2版)

“中国共产党第八次全国代表大会历史陈列”筹展侧记

李红梅

在隆重庆祝中国共产党成立100周年之际，由政协全国委员会办公厅主办、中央档案馆协办、中国政协文史馆承办的“中国共产党第八次全国代表大会历史陈列”在全国政协礼堂开展。

2021年6月28日下午，中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋带领全国政协主席会议成员集体参观了展览。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于“用好红色资源、赓续红色血脉”的重要论述，把参观具有重大历史

意义的红色资源融入全国政协党史学习教育之中。中共八大是党在全国执政后召开的第一次全国代表大会。在党的百年华诞之际，于中共八大会址——全国政协礼堂举办历史陈列，意义重大。自去年11月份接到筹展任务以来，筹办人员一直在通过一张张图片、一份份档案、一件件实物与历史对话，愈发感慨以毛泽东为代表的中国共产党人所开辟的社会主义建设道路的伟大卓越。站在建党百年的高峰，站在中国特色社会主义建设取得举

世瞩目的今天，回望65年前的那一段历史，不由百感交集。整个策展筹备展布过程，对筹办人员也是一次深刻教育和精神洗礼。

一是提高政治站位，进一步阐述中共八大的历史意义。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表重要讲话指出：“以史为鉴、开创未来，必须坚持和发展中国特色社会主义。走自己的路，是党的全部理论和实践立足点，更是党百年奋斗得出的历史结论。”以毛泽东《论十大关系》和中共八大为标志，党对中

国自己的社会主义建设道路的探索有了良好开端。1956年9月15日至27日，在全国政协礼堂举行的中国共产党第八次全国代表大会，正确分析了国际国内形势和社会主义主要矛盾的变化，明确提出党和全国人民在新形势下主要任务，在经济、政治、文化、外交和党的建设等方面作出一系列重要决策部署。中共八大制定的路线是正确的，提出的许多新方针和新设想是富于创造精神的，为新时期社会主义事业发展和党的建设指明了方向。(下转2版)

安徽省健全机制

构建全流程政协协商成果办理反馈闭环工作链条

本报讯(记者 胡方玉) “关于建立并提供政府信息数据平台，一是完成全省政府网站集约化建设，二是推进创新应用，促进服务一体化，三是持续深化数据互联互通工作……”

自4月下旬至6月，安徽省政府办公厅、科技厅、发改委等20余家单位分别致函省政协办公厅，就省政协全会期间委员们主要意见建议的办理情况，向省政协作书面反馈。

将委员履职成果的办理情况以书面形式向省政协反馈，源自2020年年底安徽省委、省政府、省政协三家

办公厅联合下发的《省政协协商成果办理规程》的相关规定。2020年，安徽省委将加强政协协商成果反馈机制建设列入省委深改委年度工作要点，12月30日，《省政协协商成果办理规程》正式印发。

在以往实践的基础上，《省政协协商成果办理规程》把协商成果办理过程分为形成、报送、受理、交办、办理、落实、反馈7个环节，明确规定省委省政府负责同志对协商成果的批示，以及有关部门的办理结果要在规定时限内，以书面形式向省政协办

厅反馈，省政协办公厅汇总形成《省政协年度协商成果办理情况通报》，并明确省委办公厅、省政府办公厅适时对协商成果办理工作进行督导检查。

“这是一份含金量很足的文件，构建起协商成果的全流程、闭环式工作链条，将专门协商机构的‘专’更有效地彰显。”安徽省政协主席张昌尔表示，通过对协商成果的跟踪反馈，可以清楚转化情况，这样可以形成一个评价机制，可以促进协商质量不断提升。对于委员来说，也是考核建言资政质量的重要抓手。

如何与孩子一起面对考试“失败”

▶▶▶ 详见11版

加强政协机关党的建设，提升服务专门协商机构工作效能

——全国地方政协秘书长工作交流座谈会发言摘编

▶▶▶ 详见12版

我国加快构建碳达峰碳中和“1+N”政策体系

据新华社电 国家发展改革委环资司副司长赵鹏高13日说，在碳达峰碳中和工作小组统一部署下，国家发展改革委会同有关部门制定碳达峰、碳中和顶层设计文件，抓紧编制2030年前碳达峰行动方案和各领域分行业实施方案，谋划金融、价格、财税、土地、政府采购、标准等保障方案，加快构建碳达峰碳中和“1+N”政策体系。

赵鹏高在当日举行的中欧合作伙伴对话首场活动中说，我国将强力推进产业结构调整优化，把坚决遏制“两高”项目盲目发展作为当前工作重点，严控增量项目，加快存量项目改造升级，扎实开展钢铁、煤炭去产能“回头看”，严防过剩产能死灰复燃。积极发展战略新兴产业，加快工业、农业、服务业等绿色低碳发展。